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ESTRATTO VERBALE DELLA DELIBERAZIONE N. 42 
DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE DEL 14 OTTOBRE 2024 

-------------------- 

OGGETTO: ESAME E APPROVAZIONE PROGRAMMA TRIENNALE DEGLI 
ACQUISTI DI BENI E SERVIZI – TRIENNIO 2025/2027 

L’anno duemilaventiquattro, il giorno quattordici del mese di ottobre alle ore 20,30 presso la sede 
del Consorzio di Bonifica Territori del Mincio, in Mantova, Via Principe Amedeo n. 29, nei modi e 
nei termini prescritti dall’art. 11 dello Statuto Consortile, si riunisce il Consiglio di Amministrazione 
convocato in adunanza ordinaria con l’invio dell’avviso in data 09/10/2024. 

Sono intervenuti i Signori: 

Speziali Filiberto Presidente Presente 

Perini Fabio Vicepresidente Presente 

Alberti Roberto Consigliere eletto Presente 

Artoni Massimo Consigliere eletto Presente 

Avanzi Paolo Consigliere eletto Presente 

Botti Francesco Consigliere nominato Assente 

Carra Guido Consigliere eletto Presente 

Cavicchini Emanuele Consigliere eletto Presente 

Lorenzi Massimo Consigliere eletto Assente 

Pagani Remo Consigliere nominato Presente 

Pinzetta Massimo Consigliere eletto Presente 

Ronca Paolo Consigliere eletto Presente 

Scapinello Antonio Consigliere eletto Presente 

Scipioni Roberto Consigliere eletto Presente 

Squassabia Gabriele Consigliere nominato Assente 

Assistono alla seduta il Direttore Generale, ing. Massimo Galli, il Direttore Tecnico, ing. Oliviero 
Zucchini, il Direttore Amministrativo, dott. Andrea Brusini, quest’ultimo anche in qualità di 
Segretario Verbalizzante e il Revisore Legale, dott.ssa Alessia Cattafesta. 

Sovrintende la seduta il Presidente che, riscontrato il numero legale dei presenti, nei termini dell’art. 
23 dello Statuto dichiara aperta la seduta.  

Quindi pone in discussione il seguente oggetto: 

ESAME E APPROVAZIONE PROGRAMMA TRIENNALE DEGLI ACQUISTI DI BENI E 
SERVIZI – TRIENNIO 2025/2027 



Il Consiglio di Amministrazione, 

VISTO l’art. 37, D. Lgs. 36/2023 “Codice dei Contratti Pubblici” che prescrive che annualmente 
venga predisposto lo schema di programma triennale degli acquisti di beni e servizi, per interventi 
di importo pari o superiore alla soglia di cui all’articolo 50, comma 1, lettera b) dello stesso D. Lgs. 
36/2023; 

VISTO l’allegato I.5 del Codice che definisce gli schemi tipo, i contenuti e l’ordine di priorità del 
programma triennale degli acquisti di forniture e servizi; 

VISTO l’art. 10, p.to 1), lett. e) del vigente Statuto consortile in base al quale spetta al Consiglio di 
Amministrazione deliberare la programmazione trie4nnale prevista dal Codice dei Contratti;  

VISTO il programma triennale degli acquisti di beni e servizi per il triennio 2025/2027 come redatto 
dagli uffici e allegato alla presente deliberazione; 

VISTO il parere favorevole espresso dal Comitato Esecutivo nella Sua seduta del 8 ottobre u.s.; 

all’unanimità dei presenti       

DELIBERA 

1) le premesse fanno parte integrante del presente deliberato; 

2) l’adozione dello schema di programma triennale degli acquisti di beni e servizi per il triennio 
2025/2027 allegato alla presente deliberazione; 

3) di dare mandato agli uffici affinché si proceda alla necessaria pubblicazione prevista dalla 
normativa. 

 
                  F.to IL PRESIDENTE                                       F.to IL SEGRETARIO 
         Filiberto Speziali             Andrea Brusini 
  



Pareri ed attestazioni sulla proposta di delibera n. 42 del 14/10/2024     
 

 

Oggetto delibera: ESAME E APPROVAZIONE PROGRAMMA TRIENNALE DEGLI 
ACQUISTI DI BENI E SERVIZI – TRIENNIO 2025/2027 

 
 
 
Area Proponente: Direzione Generale                                          

 
 

Regolarità tecnica: parere FAVOREVOLE 

F.to Il Direttore Generale 
Ing. Massimo Galli 

 
Regolarità contabile: parere FAVOREVOLE 

F.to Il Direttore Amministrativo 
Dott. Andrea Brusini   
 
Attestazione di regolarità amministrativa (art. 82, c.2, L.R. n. 31/2008) 

F.to Il Direttore Generale 
Ing. Massimo Galli 
  



Referto di pubblicazione: copia dell’estratto del presente verbale viene pubblicato all’albo on line 
del sito istituzionale del Consorzio http://territoridelmincio.it/ per 8 giorni consecutivi con 
decorrenza dal giorno 15/10/2024. 
 

F.to IL SEGRETARIO 
Andrea Brusini 

 


